

**Стоимость от 3400 руб.**

### **Кому**

Крупным и средним организациям, государственным учреждениям и предприятиям с большим количеством сотрудников с нестандартным графиком работы.

### **Возможности**

#### **Ведите индивидуальные карточки сотрудников**

Для удобства использования программы и корректности всех видов начислений, для каждого сотрудника в программе создается отдельный лицевой счет. Индивидуальная карточка служащего помогает оперативно создавать разные виды отчетов и корректно рассчитывать выплаты.

#### **Рассчитывайте зарплату**

Сервис Контур.Зарплата позволяет оперативно и с максимальной точностью рассчитывать заработную плату сотрудникам организации, которые работают по стандартному и «плавающему» графику или совмещают несколько должностей. В программе можно быстро выполнять расчетные операции с каждым лицевым счетом и взаимодействовать с другими отделами компании.

#### **Рассчитывайте оплату больничных листов**

По законам РФ каждый работник организации имеет право на денежную компенсацию временной нетрудоспособности, при предъявлении больничного листа из медицинского учреждения. В Контур.Зарплате можно быстро рассчитать размер выплаты по больничному листу, следуя определенному алгоритму расчета. Сервис полностью учитывает все нюансы текущего законодательства РФ, поэтому все расчеты будут сделаны корректно.

#### **Начисляйте пособие по беременности и родам**

В Контур.Зарплате можно делать любые расчеты, связанные с выплатами сотрудникам организаций, в том числе и оплату больничного по беременности и родам. Для того чтобы рассчитать сумму пособия, необходимо определить расчетный период, сумму учитываемых выплат и сумму среднего заработка. Формат программы Зарплата очень удобный и понятный, поэтому каждому участнику будет не сложно делать любые виды расчетов.

#### **Считайте сумму оплаты отпускных**

Абоненты Контур.Зарплаты могут воспользоваться программой для расчета ежегодного отпуска, а также дополнительных оплачиваемых отпусков. Формат программы максимально простой, поэтому производить расчеты в ней очень легко. Сотрудники отдела бухгалтерии могут вести расчеты в разрезе источников и объектов финансирования, применяя требуемый коэффициент индексации (по всем выплатам, либо дискретно). Для работников государственных учреждений начисление отпускных производится с учетом специфики отрасли.

### **Рассчитывайте налоги и взносы автоматически**

Сервис Контур.Зарплата автоматически рассчитывает налоги и страховые взносы сотрудников, основываясь на ежемесячной бухгалтерской отчетности. Программа учитывает все нюансы начисления налогов и взносов для сотрудников разных категорий и оперативно формирует отчеты 2-НДФЛ, РСВ-1, СЗВ-6-4, АДВ-6-5 и 4-ФСС.

### **Удерживайте алименты из зарплаты сотрудника**

По законам РФ родитель, не проживающий с ребенком, обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего. При нарушении данного закона соответствующие органы, по решению суда, могут направить организации требование об удержании части зарплаты задолжника алиментов. В сервисе Контур.Зарплата можно добавить к лицевому счету сотрудника функцию удержания части зарплаты, таким образом алименты рассчитываются автоматически. В программе также можно ввести данные получателя алиментов и оформить почтовый перевод.

### **Делайте расчет выплат при увольнении сотрудника**

При увольнении служащего организации по закону необходимо выплатить заработную плату за отработанное время и компенсацию за неиспользованные отпускные дни. Сервис Контур.Зарплата позволяет проводить автоматический расчет выплат. Необходимо зайти в личную карточку (лицевой счет) сотрудника, указать дату увольнения и количество дней отпуска, которые требуется компенсировать. После произведенного расчета можно распечатать записку-расчет по форме Т-61 и подготовить остальные документы, необходимые при увольнении, в программе Отчеты/Справки.

### **Отчитывайтесь в ПФР и ФСС**

Пользователи Контур.Зарплаты могут формировать любую отчетность в контролирующие органы через встроенную программу, используя ранее введенные данные (расчеты, информацию по организации и сотрудникам). Отчеты можно проверять на корректность, используя автоматическую проверку, а также добавлять и исправлять данные. Сервис позволяет пользователям посмотреть детализацию по тому или иному указанному расчету и цифрам, наведя на них курсором.

### **Ведите табельный учет**

Для того чтобы правильно рассчитывать зарплату необходимо вести табельный учет отработанного сотрудниками времени. Особенно важно вести такой табель, если организация крупная и имеет большое количество служащих с разными рабочими графиками. Сервис Контур.Зарплата предлагает вести табель учета в удобном формате и своевременно реагировать на отклонения в рабочих часах от стандартного графика.

### **Анализируйте статистику**

Абонентам Контур предлагается вести статистику на основе данных о численности и движении сотрудников, и о заработной плате. Пользователи могут создавать сводные аналитические отчеты, оценивать затраты и доходы от разных отделов организации. В программе можно формировать различные формы документов: лицевой счет за год, платежные ведомости, справки о средней зарплате, расходные кассовые ордера и прочие. На основе созданных документов руководство

компания может сделать выводы о работе организации, внести корректировки в корпоративную политику, сделать кадровые перестановки и другие изменения, которые позволят улучшить работу организации.